
1　アンケート実施期間 9月8日（木）～10月7日（金）

2　調査対象者数

　 生徒 739 名 （回収率　　99.6％）

　 保護者 660 名 （回収率　  88.7％）

　 教職員 50 名 （回収率　 100％） （校長、教頭及び事務職員を除く）

　 学年別回収率 １年 ２年 ３年

保護者 236 98% 196 83% 228 86%

生徒 238 99% 235 99% 266 100%

3　調査方法

　 google　formsによりアンケートを回収

　 各項目について設問1～2は度数、設問3以降については割合を示した。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 1年 2年 3年

達成している 69 85 30 55 73 104 29% 13% 27%

達成していない 169 147 205 139 202 119

設問２　普段の学習時間はどの程度ですか。

昨年度 令和4年度 昨年度 令和4年度 昨年度 令和4年度

ほとんどしていない 9 6 11 15 2 6

30分程度 18 33 35 29 5 6

1時間程度 63 72 68 60 24 23

1時間30分程度 41 55 62 43 20 15

2時間程度 66 48 72 58 62 65

2時間30分程度 14 12 11 7 33 22

3時間程度 20 10 13 21 81 67

4時間程度 2 0 0 0 34 5

5時間程度 4 2 0 1 10 39

5時間以上 1 0 1 1 1 8

平均 1時間41分 1時間27分 1時間30分 1時間30分 2時間37分 2時間40分

令和3年度 1時間24分 1時間41分 1時間31分 1時間30分 2時間20分 2時間37分

令和2年度 1時間28分 1時間24分 1時間19分 1時間31分 2時間8分 2時間20分

設問３　家庭学習時間の「学年＋１時間」が達成されない大きな理由はどれですか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

通学等に時間がかかり、学習の時間が少ない。 14% 11% 9% 6% 9% 17% 11% 11%

部活動で学習の時間が少ない。 34% 40% 25% 28% 25% 3% 27% 25%

家の手伝い等で時間がない。 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

学習意欲がわかない。 51% 50% 65% 65% 65% 78% 61% 63%

設問４　授業や課外・小論文指導に積極的に参加して役立てていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 41% 17% 36% 24% 38% 32% 38% 24% 8%

まあまあ思う 51% 56% 49% 52% 50% 59% 50% 56% 80%

あまり思わない 7% 22% 12% 21% 11% 7% 10% 16% 10%

全く思わない 1% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2%

設問５　学習と部活動・生徒会活動等を両立できていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 20% 20% 25% 18% 38% 27% 28% 22% 8%

まあまあ思う 49% 51% 42% 53% 42% 52% 45% 52% 64%

あまり思わない 26% 25% 26% 26% 13% 18% 21% 22% 26%

全く思わない 5% 5% 7% 4% 7% 4% 6% 4% 2%
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設問１　本校では、家庭学習時間を「学年＋１時間以上」と目標としていますが、この目標を達成して
　　　　いますか？

1年 2年 3年

1年

全体

1年 2年 3年 生徒目標達成率

1年



設問６　学校行事・生徒会行事・ボランティア活動に積極的に参加していますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 34% 25% 32% 23% 38% 30% 35% 26% 20%

まあまあ思う 43% 56% 37% 60% 42% 55% 41% 57% 68%

あまり思わない 20% 17% 21% 15% 14% 11% 18% 14% 12%

全く思わない 3% 3% 10% 2% 5% 4% 6% 3% 0%

設問７　部活動等で自分の技術能力や可能性を高めていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 55% 37% 43% 35% 40% 40% 46% 38% 20%

まあまあ思う 35% 48% 34% 40% 36% 39% 35% 43% 76%

あまり思わない 5% 10% 9% 19% 9% 14% 8% 14% 4%

全く思わない 5% 5% 14% 6% 14% 7% 11% 6% 0%

設問８　総合的な探究の時間をとおして、社会への関心が広がっていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 37% 11% 31% 22% 33% 18% 34% 17% 6%

まあまあ思う 53% 63% 54% 55% 55% 64% 54% 61% 78%

あまり思わない 8% 25% 11% 19% 9% 15% 10% 20% 14%

全く思わない 2% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 2%

設問９　健康や安全の確保について学ぶ機会や情報が得られていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 38% 17% 32% 20% 34% 23% 35% 20% 12%

まあまあ思う 49% 67% 52% 63% 52% 67% 51% 66% 76%

あまり思わない 12% 14% 11% 16% 12% 7% 12% 12% 12%

全く思わない 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

設問10　学校生活をとおして、良い人間関係をつくれていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 68% 47% 62% 48% 58% 50% 62% 48% 14%

まあまあ思う 29% 24% 31% 47% 39% 45% 33% 38% 80%

あまり思わない 4% 0% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 6%

全く思わない 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

設問11　学校生活において、校則（服装・頭髪等）をきちんと守っていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 80% 75% 73% 67% 74% 66% 76% 70% 30%

まあまあ思う 18% 24% 25% 31% 23% 32% 22% 29% 64%

あまり思わない 2% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 6%

全く思わない 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

設問12　教科担当の先生は、工夫してわかりやすい授業を行っていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 25% 8% 21% 12% 29% 15% 25% 12% 16%

まあまあ思う 58% 68% 49% 54% 57% 65% 55% 63% 76%

あまり思わない 17% 24% 28% 31% 12% 18% 19% 24% 8%

全く思わない 0% 0% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 0%

設問13　入試や就職に関する情報・相談・指導が十分に得られていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 30% 15% 29% 17% 46% 25% 35% 19% 16%

まあまあ思う 54% 68% 58% 61% 47% 63% 53% 64% 78%

あまり思わない 15% 15% 12% 20% 5% 11% 10% 15% 6%

全く思わない 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0%
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設問14　担任の先生との個人面談等、相談する機会は十分に得られていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 48% 27% 52% 26% 53% 43% 51% 32% 10%

まあまあ思う 46% 61% 45% 61% 42% 51% 44% 58% 76%

あまり思わない 4% 11% 2% 14% 5% 5% 4% 10% 10%

全く思わない 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 4%

設問15　学校は安全で安心な学習環境の整備に努めていますか。

生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者 生徒 保護者

十分思う 54% 28% 49% 25% 52% 38% 52% 31% 28%

まあまあ思う 43% 66% 43% 65% 42% 55% 43% 62% 66%

あまり思わない 3% 6% 6% 10% 5% 5% 5% 7% 6%

全く思わない 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

保護者・教員対象アンケート
設問16　お子さんは、学校の教育活動に関する情報を保護者に伝えていると思いますか。

1年 2年 3年 全体

保護者 保護者 保護者 保護者

十分思う 27% 22% 29% 26% 18%

まあまあ思う 52% 56% 51% 53% 74%

あまり思わない 19% 19% 14% 17% 6%

全く思わない 2% 4% 6% 4% 2%

設問17　学校は、進学校として保護者や地域の期待に応えていると思いますか。
1年 2年 3年 全体

保護者 保護者 保護者 保護者

十分思う 17% 17% 26% 20%

まあまあ思う 75% 63% 66% 68%

あまり思わない 7% 18% 6% 10%

全く思わない 1% 2% 2% 2%

設問18　学習面以外で、学校は生徒の人間的な発達の機会を設けていると思いますか。
1年 2年 3年 全体

保護者 保護者 保護者 保護者

十分思う 14% 15% 19% 16%

まあまあ思う 71% 65% 71% 69%

あまり思わない 14% 20% 9% 14%

全く思わない 1% 0% 2% 1%
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